

# 今起市区5条公交线路运行有变

## 本月中旬还有3条公交线路将优化调整

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司发布消息,为进一步优化公交线网布局,方便市民出行,该公司将从12月1日起对4路、4路区间、36路、37路4条公交线路运行方案进行调整,同时停运56路公交车。另外,崇文路公交首末站预计本月中旬投用,届时该公司还将调整21路、41路、50路公交车的运行方案。

### 今起4条公交线路调整,1条停运

4路公交车此前的运行区间为城北公交枢纽站至沙岛,从今天起,4路公交车的运行区间将调整为温度啦福酒店(三七街与凌云路交叉口西约100米)至沙岛,途经道路有三七街、凌云路、平安大道、团结路、矿工路、中兴路、和顺路、光明路、黄河路、李苗路和水库路。首班车发车时间为6:30,末班车发车时间为17:20。发车间隔时间为60分钟。

此前,4路区间公交车的运行区间为城北公交枢纽站至曹镇,调整后,运行区间为温度啦福酒店至曹镇,途经道路有三七街、凌云路、平安大道、团结路、矿工路、中兴路、和顺路、光明路、黄河路、李苗路和水库路。首班车发车时间为6:40,末班车发车时间为17:50。发车间隔时间为10-20分钟。

36路公交车此前的运行区间为城北公交枢纽站至沁园小区,今后,36路公交车的运行区间将调整为城北公交枢纽站-中原商场-城北公交枢纽站(环线),途经道路有东环路、平安大道、开源路、湛南路、诚朴路、东风路、沁园中路、湛南路、东环路。首班车发车时间为6:30,末班车发车时间为18:10。发车间隔时间为10-15分钟。

37路公交车此前的运行区间为双楼村至新华区工业园,今后,37路公交车的运行区间将调整为双楼村至悦和园小学,途经道路有北汴路、亚兴路、和顺路、中兴路、矿工路、光明路、乐武路。首班车发车时间为6:20,末班车发车时间为17:30。发车间隔时间为10-20分钟。

此外,平顶山火车站发往悦和园小学的56路公交车即日起停运。

市公共交通有限公司有关负责人表示,该公司将根据客流变化及市民反馈情况,对上述公交线路的运行时间进行合理调整,详情请咨询客服热线3382000、3382111。

### 另3条公交线路近期也将调整

据介绍,市公共交通有限公司崇文路公交首末站(崇文路与濮阳路交叉口南约50米路东)即将竣工,预计本月中旬投入使用,届时,该公司将对21路、41路、50路公交车的运行方案进行调整。

21路公交车目前的运行区间为平顶山火车站至梅园路公交枢纽站,崇文路公交首末站投运后,21路公交车的运行区间将调整为平顶山火车站至崇文路公交首末站,途经道路有和顺路、开源路、姚电大道、光明路、黄河路、湖滨路、公正路、祥云路、大香山路、龙翔大道和崇文路。

目前,41路公交车的运行区间为梅园路公交枢纽站至六矿俱乐部,调整后,41路公交车的运行区间为市公交三公司至崇文路公交首末站,途经道路有西环路、六余路、新兴路、长安大道、公正路、望湖路、顺德路、祥云路、公明路和崇文路。

50路公交车目前的运行区间为梅园路公交枢纽站至遵化店镇政府,调整后,50路公交车的运行区间为崇文路公交首末站至遵化店镇政府,途经道路有崇文路、祥云路、公正路、长安大道、未来路、黄河路和昆阳大道。

# 肉价小幅震荡 总体以降为主

□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 一段时间以来猪肉价格持续下降,近两天又出现小幅震荡。昨天,在市区部分农贸市场和超市里,猪肉价格小幅上涨后暂时稳定。市发改委有关人士表示,虽有小涨,但整体来看,肉价仍以降为主。

昨天上午,市区长青路中段李庄菜市场内,肉店店主王遂旺正耐心地为顾客切肉,并按要求或切块,或打成肉馅。当天,该摊位上的五花肉、腿肉等均为26元/斤(1斤=500克),排骨27元/斤。“比前两天贵了一点。”王遂旺说,11月28日至29日,“一公斤涨了两块四,不过今天价格没再涨。”他说,去年同期肉价已接近30元/斤,今年价格虽然比去年低了,但生意

还是不温不火,“早上6点多开门,现在8点半了,还有这么多肉没卖出去。”

体南智慧农贸市场内猪肉价格26元/斤,普通排骨28元/斤,品质较好的中排达到31元/斤。市区光明路中段金篮子超市里,普通腿肉售价每斤低于20元,优质五花肉、高品质腿肉等售价在每斤25元至27元。市区锦绣街中段一家小型超市里,腿肉、五花肉每斤价格在24元至27元不等。市区东环路北段魏寨农贸市场猪肉价格较低,每斤在22元上下徘徊。

据了解,进入9月,猪肉价格还很坚挺,维持在每斤30元左右的高位运行。魏寨农贸市场综合市场管理所所长李强说,中秋节过后,肉价出现连续下降,虽然近两天出现小幅波动,但并不明显,价格

仍然相对较低。

“猪肉价格整体是下降的。”市发改委价格调控科负责人表示,从全国范围来看,我省生猪价格整体不算高。目前,猪肉市场零售价多在每斤二十三、四元,一些超市或者城市中心农贸市场价格相对偏高,远离市中心的农贸市场价格稍低。近期,由于部分国外进口冻肉出现问题,对市场产生影响,出现了价格震荡,我市处于尾端,相对滞后,近两天才出现小幅上涨。该负责人表示,猪肉价格与生猪产能恢复有很大关系,供应量上去了,整体价格下降是大趋势;同时,作为主要饲料的玉米价格下降导致成本降低,也有利于肉价下降。随着元旦、春节临近,猪肉价格会出现小幅震荡,但整体趋势仍然以降为主。

# 柑橘类水果丰收 价格亲民销售旺



昨天,在市区西环路一果蔬交易中心,大量柑橘类水果上市。

□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯 蜜橘、柚子、橙子……冬季到来,柑橘类水果大量上市,十分俏销。记者最近在市场上了解到,往年售价比较贵的砂糖橘、

耙耙柑等也都便宜了很多。

砂糖橘1.98元/斤(1斤=500克)、红心蜜柚1.88元/斤、白柚0.99元/斤、橘子0.68元/斤……11月29日上午,在市区光明路南段一家超市,各种柑橘类水果琳琅满目,

有的还带着绿油油的叶子,分外吸引眼球。“去年一斤砂糖橘要卖3元以上,今年便宜多了。”市民赵大妈挑选了一大兜砂糖橘,笑盈盈地说,“冬天多吃柑橘能够补充维生素。”

在市区中兴路、开源路等多家超市,橘子、柚子、橙子等水果也都销售红火。柑橘类水果品种不同,价格差距也较大,赣南脐橙每斤售价约6元、精品冰糖橙每斤约8元、小金橘每斤约6元、骑士橙每斤将近10元、耙耙柑每斤约2元……在众多当季水果中,砂糖橘是一股“清流”,售价每斤多在2元至3元,价格较低,十分受欢迎。

市区街头,许多小贩售卖的砂糖橘大多每斤不到2元。据商贩介绍,目前市场上售卖的柑橘大多来自广西、四川等地。今年砂糖橘产地大丰收,目前正是大量上市的季节,因此售价便宜。产自四川的耙耙柑今年也喜获丰收,价格较往年便宜了1/3。

# 全省物业技能大比武 我市代表队获佳绩

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,从市物业行业协会传来消息,在刚刚结束的全省物业服务行业职业技能竞赛决赛中,我市代表队刘喜华荣获物业管理员三等奖,同时我市代表队还获得了

“2020河南省物业服务行业职业技能竞赛优秀组织奖”。

“技能竞赛是对物业从业人员综合技能的考核,不仅考核基础知识,更要求参赛人员有丰富的从业经验、灵活的应变能力。”据市物业行业协会有关负责人介绍,本次竞

赛由河南省住房和城乡建设厅组织开展,河南省物业管理协会承办,共有26支队伍200余名选手参赛,其中我市选派了6名选手。

11月29日,经过激烈角逐,共有12名选手脱颖而出,分获物业管理员赛项和电工赛项一、二、三等奖。